## Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 24, No. 2 (September 1970)

Page 372 eq. 3 should read:

(3)

J. Organometal. Chem., Vol. 34, No. 1 (January 1st, 1972)

Page 130 the line below eq. 6 should read:

The (triphenylstannyl)cyanamide required for reactions (5) and (6) was

J. Organometal. Chem., Vol. 43, No. 1 (September 16th, 1972)

Page 165 Structure (V) should read:

$$(C_6 H_5)_3 CNCN \cdot (C_6 H_5)_3 SnBr$$
 $CH_2 C_6 H_5$ 

J. Organometal. Chem., Vol. 56 (August 1st, 1973)

Page 169

The arrow after the m/e 368 ion should point to the left.

Page 170 The first line under Table 3 should read:

a Vapor pressure osmometry at 37°. b Melting occurred with decomp.

<sup>C</sup> Recrystallized from tetra-